
Sestavte následující věty tak, aby děj šel co 
nejlogičtěji za sebou.

1) FRONTY JSEM SE NEZALEKL A POSTAVIL SE NA JEJÍ KONEC.

2) PO VYKONÁNÍ POTŘEBY JSEM SE VYDAL SPOKOJENĚ DOMŮ.

3) PŘI NÁVŠTĚVĚ STADIONU JSEM SI CHTĚL DOJÍT NA TOALETU.

4) NA ŘADU JSEM PŘIŠEL ZA SLABOU HODINKU.

5) PO CHVÍLI HLEDÁNÍ JSEM UVIDĚL TOALETU, NICMÉNĚ U NÍ 
BYLA VELKÁ FRONTA.

6) NEJBLIŽŠÍ TOALETA BYLA ZAVŘENÁ, MUSEL JSEM SE VYDAT 
HLEDAT NĚJAKOU OTEVŘENOU.
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NÁPOVĚDA

• a) 3, 6, 5, 2, 4, 1 

• b) 3, 6, 4, 2, 1, 5 

• c) 3, 6, 5, 1, 2, 4 

• d) 3, 6, 5, 1, 4, 2 

• e) 3, 5, 6, 1, 4, 2 

• f) 3, 5, 6, 1, 2, 4 



ŘEŠENÍ

• d) 3, 6, 5, 1, 4, 2 


